Открытый урок – семинар по теме
«Решение тригонометрических уравнений» в 10 классе.

Цель урока: отработать навыки решения тригонометрических уравнений,

приводимых к квадратным, и однородных уравнений.

Ход урока: Класс разбивается на группы по 5-6 человек.



Каждая группа садится за свой стол.

1. Устная работа. Разминка.

Каждый получает карточку с заданием, где в течение 1 мин. Записывает ответы.

Каждый получает оценку.
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2. Повторение способов решения данных уравнений.
Группа получает лист с 6-ю уравнениями.

За 5 минут их должны решить.

За каждое уравнение присуждается определенное кол-во баллов.

 Через 5 мин. представитель от группы выписывает ответы.

За правильные ответы начисляются баллы.
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5) Найти решения, принадлежащие отрезку [ - П; П]
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6) sin2x – 2sinx cosx = 3cos2x
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3. Ученикам предлагаются уравнения по одному.
Поощряется группа, которая первая решила уравнение.

Решения проверяются на доске.

В зависимости от скорости и правильности начисляются баллы. (от 1 до 3).
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2 – 2 cos2x + 4cos4x = 7cos2x
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3) 144cos4x – 4sin4x = 9sin22x
144cos4x – 4sin4x = 36sin2xcos2x/4cos4x

36tg4x = 9tg2x
tg4x + 9tg2 – 36 = 0
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4. Подведение итогов.
Подсчитывается сумма баллов, набранная командой.

Выставление оценок:

17

- 
5






12-16

- 
4






8-11

- 
3






<8

- 
2

5. Д/з. Те уравнения, которые не успели.
1) 8 sin22x + 4sin2 4x = 5
2) ctg2 - 8 sin2x = 1
3) 8 sin2x + 4 sin22x = 5 – 8cos2x
4) cosx – sinx = 1
5) Найти решения cos2x – cos2x - [image: image168.png]


 sinx = 0, принадлежащие отрезку [ - П; П]

